

МАЙЯ ПЛИСЕЦКАЯ удостоена Международной императорской премии Японии «Премиум империале» за выдающиеся достижения в области мирового искусства в категории «Театр и кино». В области архитектуры престижного приза удостоился немецкий архитектор Фрай Отто. В категории «Живопись» премию получит японка Йайои Кусама, в категории «Скульптура» – француз Кристиан Болтански, в категории «Музыка» – композитор Стив Райх из США. Памятные золотые медали и денежные премии лауреатам этого года будут вручены 18 октября на торжественной церемонии в Токио.

По информации информагентств

Независимая газ - 2006 -
15 сені - с. 12.